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[EN]

IMPORTANT: Please read these instructions carefully before use and keep this instruction manual for future reference.

Important Safety instructions:

Make sure that the supply voltage is the same as the voltage marked on the rating label.

Never cover the grill rack with aluminium foil, any kind of kitchenware etc.

Always fill the tray with water before you switch on the appliance.

The water level should preferably be kept less than the maximum water level marks (Picture 9 max. Water level).

When the water less than half of Maximum water level,refill the tray with water up to the maximum level. Take care not to
pour water on the heating element.

The housing and the heating element get very hot in use. Be careful not to touch them while the appliance is in use or fully
cool (danger to burn yourself!)

When using the health griller with stand,take care that the appliance stands stable and safe. When using the appliance as a
table grill, be careful not position it right against the wall or into a corner.

It is important that the health griller is always supervised while in is in use.

Do not store the health griller outdoors to avoid damage through bad weather.

Make sure that no inflammable materials are adjacent to the grill.

Set up the health griller in a suitable heat resistant work surface.

To carry the appliance only touch the plastic handles. Always carry the grill and the stand separately.

Always switch off the disconnect the health griller from the mains supply socket;

-- When it is not in use.

-- In the event that it malfunctions during use.

-- Before cleaning.

Charcoal or similar combustible fuels must not:be used with the appliance.

If the supply cord is damaged,it must be replaced by a special cord or assembly available from the manufacturer or its ser-
vice agent.

All repairs of electrical appliances should be'performed by skilled personnel.

Should the health griller fails to operate or should it be damaged, please contact the nearest authorized service center as
special tools are needed for its repair. Never attempts to repair the barbecue grill yourself.

In care the health griller is operated in any manner other'than described in these instructions for use, no liability will be
undertaken for possible damage.

Before First Use

Clean the health griller and its accessories. When it is first switched on, the grill may emit a new smell. A small amount
smoke may also be noticeable. We therefore recommend you to. heat up the barbecue.grill for about 5 minutes without any
food stuffs.

How To Use Your Griller

Fill the tray with approx. 2L of water,take care of max.mark on water level'scale

Connect the health griller in the mains supply socket and turn the thermostat knobto the highest setting(“MAX”).the pilot
light will come on. Preheat for about 5 minutes before use. When grilling delicate food-stuffs or for warm holding you can
turn the thermostat back to a lower position and /or adjust the grill rack to the middle or upper position.

The water in the tray will evaporate during use. It is therefore necessary to fill up water from time to time, Be careful not to
pour water on the heating element.

When grilling is finished. Turn the thermostat to “0”(OFF position) and disconnect the grill form the mains supply socket.

Cleaning And Care

Before cleaning your health griller. Always make sure that the plug has been removed from the mains supply socket. Allow
the grill to cool down thoroughly before cleaning.

Never switch the heating element on when it is not placed onto the appliance.

Never immerse the heating element or plug into the water.

Clean the heating element with a clean and dry cloth only.

Clean the grill rack and the tray with warm soapy water and dry afterwards.

Do not use harsh abrasive cleaners or a metal sponge to clean the tray.

NOTE: This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical sensor or mental capa-
bilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety.
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Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

The temperature of accessible surfaces may be high when the appliance is operating.

The instructions shall state that appliances are not intended to be operated by means of an external timer or separate re-
mote-control system.

How to assemble the stand bar for the BBQ

1. Assemble the stand long bar and short bar together (Pictures 1-2).

2. Use screws to fix the bar with iron support (Pictures 3-4).

3. Fix the four stand bar and iron together. (Picture 5).

4. Fix the 8 anti-skid plug on the top and bottom of the 4 bar (Pictures 6-7).
5. Plug the bar into the feet of the electric grill (Picture 8).

Technical Data
Voltage/frequency: 220-240V - 50/60Hz
Power: 2000W

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior
notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated
in the pages of the manual that you hold'in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line
with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial applications. Our warranty
will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial businesses or for equivalent purposes.

* To ensure the safety and reliability of the product and the:warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement

work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service de-
partment of the manufacturer.
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ZHMANTIKO: AtaBaoTe MPOCEKTIKA AUTEG TLG 08NYLEG TPV amod th Xprion Kat GuAaéte auto to eyxXeLpidLo odnylwv yia
peAdovtik avadopd.

ZNHAVTIKEG 08nyieg aocdaleiag:

BeBawwOeite 6tL n tdon tpododooiag sivat (Sla pe TNV TAoN TOU avaypAPETOL OTNV ETIKETA TEXVIKWY XAPAKTNPLOTIKWV.
MoTé NV KAAUTITETE TN OXAPO TNG CUGKEUNG UE OAOUULVOXAPTO, KOUTWVIKA K.ATL.

lepiote mavta to 6ioko pe vepd POTOU EVEPYOTIOLOETE TN GUGKEUN.

H otdBun tou vepou Ba mpémel katd rpotipnon va dtatnpeital xapunAdtepa amnod tn péylotn Evoelén otddung vepou (Héylotn
otadbun vepou elkovag 9).

‘Otav 1o vepod eival Alyotepo amod to pLod tTNE HEYLOTNG 0TABUNG vepoU, avayeuiote To 6{oko pe vepOd UEXPL TN LEYLOTN
otadun. Npooéfte va pnv pifete vepod oto Beppavtikd otolyeio.

To mepiBAnpua kat to Bepuavtikd otolxeio Beppaivovtal moAl. NMpocéfte va pnv ta ayyiéete evw n cUCKeUA XpnoLUoToLEiTaL
Sev €xel kpuwoel evtedwg (kivbuvog eykalpatoc!)

‘Otav xpnotpomnoleite tn cuokeun, Bepatwbeite 6tL N cuokeun eivat TomoBetnuévn os éva achalég onueio. Otav
XPNOLLOTIOLELTE TN CUCKEUT WC YKPLALEpA TPATELOU, TIPOCEETE VA UNV TNV TOTIOOETEITE KOVTA OTOV TOIXO N O YWVIEC.

Elval onuavtiko ot n cuokeuen mapakoAouBeital mavta katd thv SLdpKela Aeltoupyilag TnC.

Mnv anoBnKeUETE TN CUOKEUT O€ EWTEPLKOUC XWPOUC yLa va artodUYETe TG BAABEG AOyw TWV KOLPLKWY GUVONKWV.
BeBalwOeite 6t Sev untapyouv eUpAekta UAKA Sirha ot oxdpa.

TomoBeTOTE TN CUOKEUH OF pLla KAtAMNAN emidavela avOekTiky otn Beppdtnra.

Mo Vo LETAPEPETE T CUOKEUT, XPNOLUOMOLAOTE UOVO TIG TAAOTIKEG AaBEC. MetadEpeTe mAvTa T oxdpa Kot tn Baon
Eexwplota.

Amoouvbéate avtote to ¢ig TG oLOKEUNG .o Tty Tpila.

- Otav dev xpnoluormnoleitat.

- I nepintwon epdaviong kamolou tpoBARUaToc Aettovpyiag.

- Mpw tov kaBapLopuod tne.

Agev TIPETIEL VAL XPNOLUOTIOLE(TE KAPPBOUVO A TIOPOLOLA UALKA LETH GUCKEUN).

Edv to kaAwbLo tpododooiag ival KATECTPAUMEVO, TIPETEL VA avTKaTtooTabel amod l6iko kaAwdLlo f povada n omoia
SlatiBetal amo Tov KATAHOKEVAOTH A TOV AVTLTPOOWTTO ToU.

'OAEC OL ETILOKEVECG NAEKTPLKWV GUOKEU WV TIPETIEL VO EKTEAOUVTAL aTtO. EEELSLKEUUEVO TIPOCWTILKO.

Y& mepintwon mou n cuokeur Sev Asltoupyei N o mieplmtwon BAABNG, eMkoWVwVNOTE e To TANGLEGTEPO e€0UGLOSOTNEVO
KEVTPO 0£pPPLG, KaBwe xpeLdlovtal l8IKA epyaleia yLa TNV EMLOKEVT] TOU. MOTE PNV PooTtabeite va EMIOKEVUAOETE TN
OGUOKEUN pbvol oag.

O kataoKeuaotrg 6ev pépel euBUVON g MEPIMTWON TIOU N GUCKEUT XPNoLporotn el pe omolovdAmote GAAO TPOTO EKTOG ATIO
auTtoU¢ ou Tieplypddovtal o auTEG TIG odnyieg xprionc.

Mpw amnoé thv npwtn Xprion

KaBapiote tn cuokeun kot ta afecoudp tng. Otav evepyomoleital yla mpwtn.dopd, N oXapo UMOPEL Vo EKTTEUTEL LA VEQ
HUPpWSLAE. MIKpr TocdTNTA KOmvoU UToPEL emiong va givat alednth. Zag mpoteivou e Aoty va (ecTtaiveTe T oxapa yLa
niepimou 5 Aemtd xwpic tpddiua.

MNwg voL XPNOLUOTIOLOETE TNV CUCGKEUN

lepiote to Sioko pe mepimou. 2L vepoU, xwpic n otddun va Eemepdaoel to L og Tou-GUUPBOAOU Evbeleéng MAX.

Juvbéote TV cuokeun atnv mipila tpododooiag kal yupiote To koupri tou Beppoaotdtn oty uPnAotepn pubuton ("MAX").
H evéelktiki Auxvia Ba avalel. MpoBepudvete yla mepinou 5 Aemtd npLv amnd tn xprion. Otav Yrvete evaiodnta tpddiua f
yla vo (EOTAVETE Ta TPOdLUA UITOpEiTE va yuploste Tov Beppootdtn o xapunAotepn B€on 1 / Kot va puBuicete T oxdpa otn
peoaio ) mavw B€on.

To vepo oto Sloko Ba e€atptotel katd t xprion. Eival EMOUEVWE amapaitnTo Vo GUUTANPWVETE VEPO TAKTIKA. Npooétte va
LNV pilxvete vepo 0To BEPUAVTIKO oTOLKE(O.

‘Otav teAelwoet To Protpo. Nupiote to Beppootdtn oto "0" (B€on OFF) kal AmocUVSECTE TN GUCKEUN amo thv mpila
tpododoaoiac.

KaB®apLopog kat ppovrtida

Mpw kaBapioete TV cuokeun, BeBalwbeite 6tL to BUoua éxel adalpeBei anod tnv npila. AprioTe TNV GUCKEUT VA KPUWOEL
KaAd TipLv Thv KoBapioete.

MoTé punv avapete To OeppavTLkO OTOLXELD OTaV eV gival TOMOOETNUEVO GTN GUOKEUN.

Moté pnv Bubilete To BepuavTikO OTOLKELO KOl NV TO TomoBeTeite 6TO VEPO.

KaBapiote to Beppavtiko otolyeio pe kabapo kat oteyvd Ldaoua.

KaBapiote tn oxdpa kot to §ioko pe (E0TO CAMOUVOVEPO KOl OTEYVWOTE GTN CUVEXELQ.
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Mnv xpnotpomnoleite Loxupd SLaBpwTikd kKabBapLoTikd f HeTAAALKA odouyydpla yia va kabapioste to Sioko.

YHMEIQIH: AutA n cuokeun Sev poopiletal yla xprion anod dtopa (cupnepAapBavouévwy motdLwy) Ue HELWUEVO
OCWMATIKEC  SLAVONTLKEG LKAVOTNTEC N EANNewn eUmeLplog Kol yvwaonc, eKTOC eav emiPAémovtal ) £xouv AdPBetl 06nyieg oxeTKd
LLE TN XPAON TNC CUOKEUNG artd ATOUO Tou givat uTtelBuvo yila thv aodEAELd TOUG.

To matdLa mpénel va emiPAénovral yia va Staodaliotei otL Sgv mailouv pe TN GUOKEUN.

H Beppokpaocio Twv mpooBacipwy emipavelwv uropei va eivat unAi dtav n cuokeur Aettoupyel.

Ol 0bnyiec avadépouv OTL oL cUOKeVEC Sev Tipoopilovtal va AsltoupyouV PECW EEWTEPLKOU XPOVOSLOKOTTN I EEXwPLOTOU
GUCTAUATOG THAEXELPLOMOU.

Nwg va cuvappoloynoste to Aaiolo otipLéng

1. JuvappoAoynoTe TN HaKpLld paBdo otrpleng kat tn kovth paBdo pall (Ewkoveg 1-2).

2. Xpnolpomnolnote BISeG yla va 0TEPEWOETE TaA TUAMATA HETAED TOouG (ELKOVES 3-4).

3. JTEPEWOTE TO UETAAALKO TTAALOLO pe Ta 4 oS padl. (Ewkova 5).

4. YTEPEWOTE TA 8 AVTIOALOONTLKA TTEAUATA OTO TTAVW KOL KATW UEPOC TWV TECOAPWVY Todlwv (ElkOveg 6-7).
5. Juvbéote t paPdo ota modla TG cuokeung (Etkova 8).

TeXVIKA XOpOKTNPLOTIKA
Tdon/2uyvotnta: 220-240V - 50/60Hz
loxug: 2000W

*0O kataokeuaotn¢ Statnpei to Sikalwpa va.mpaypatomnoliost sutepelouaeg alayEC 6To oXeSLaoUd TOU TPOLOVTOC
KOl O0TA TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA XWRLG TPonYoUUEVN eL80moinan, EKTOG €AV oL 0AAAYEG QUTEG EMNPEAIOUV GNUOVTIKA TNV
andédoon Kot Asttoupyila achAAelag Twy mpoloviwy. Ta eéaptrpata ou neplypadovtal / aneikovilovtal otig oeAldeg
TOU gyXELPLEiOU TIOU KPOTATE oTa XEPLa 00C EVOEXETAL VO dipopoUV Kol o GAAA LOVTEND TNG OELPAC TIPOLOVTWY TOU
KATOLOKEUOLOTH, UE TIAPOUOLO XAPAKTNPLOTIKE, KOl EVEEXETOL VOL UNV TEpLAAUBAVOVTAL OTO TTPOLOV TTOU UOALG OTIOKTHOATE.

* NaBete unmtdPn OtL 0 e€OMALOUOG oG SV EXeL OXESLAOTEL YL XPHON. O EUTIOPLKEC, ETTAYYEALATIKEG 1 BLOUNXOVIKEC
edapuoyEC. H eyyUnon poag 6o akupwOel av To TPOLOY XPNOLUOTIOLETOL OE EUMOPLKEC, ETTOYYEAUATIKES 1} BLOUNXOVIKES
ETUXELPAOELG 1 YLt vAAOYOUC GKOTOUG.

* Tla va Slaodadiotel n aoddalela kat n alomiotia Tou polovTog kabwg Kat n oy tng eyyunong OAEG oL Epyacieg

erIb10pOwaong, EAEYXOU, ETLOKEUNAC A AVTIKOTAOTAONC CUUMEPIAGUBAVOUEVNCTNC GUVTHPNONG KAL TWV ELOIKWVY puBuicewy,
TIPETTEL VAL EKTEAOUVTAL LOVO ATtO TEXVIKOUE Tou £€0UCLOSOTNIEVOU TUAATOG Service Tou KOTAOKEVAOTH.
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IMPORTANT: veuillez lire attentivement ces instructions avant utilisation et conserver ce manuel d'instructions pour
référence ultérieure.

Consignes de sécurité importantes:

Assurez-vous que la tension d'alimentation est identique a la tension indiquée sur I'étiquette signalétique.

Ne couvrez jamais la grille du grill avec du papier d'aluminium, tout type d'ustensiles de cuisine, etc.

Remplissez toujours le plateau avec de I'eau avant d'allumer I'appareil.

Le niveau d'eau doit de préférence étre maintenu a un niveau inférieur aux repéres de niveau d'eau maximum (Image 9 max.
Niveau d'eau).

Lorsque I'eau est inférieure a la moitié du niveau d'eau maximum, remplissez le bac avec de I'eau jusqu'au niveau maximum.
Veillez a ne pas verser d'eau sur I'élément chauffant.

Le boitier et I'élément chauffant deviennent tres chauds lors de I'utilisation. Veillez a ne pas les toucher lorsque I'appareil est
en cours d'utilisation ou completement froid (danger de vous brdler!)

Lors de I'utilisation du gril de santé avec support, veillez a ce que I'appareil soit stable et sQr. Lorsque vous utilisez I'appareil
comme gril de table, veillez a ne pas le positionner directement contre le mur ou dans un coin.

Il est important que le gril de santé soit toujours supervisé pendant son utilisation.

Ne stockez pas le gril de santé a I'extérieur pour éviter tout dommage par mauvais temps.

Assurez-vous qu'aucun matériau inflammable n'est adjacent au gril.

Installez le gril de santé dans une surface de travail résistante a la chaleur appropriée.

Pour transporter I'appareil, ne touchez.que les poignées en plastique. Transportez toujours le gril et le support séparément.
Eteignez toujours le débranchementdu gril de santé de la prise de courant;

- Lorsqu'il n'est pas utilisé.

- En cas de dysfonctionnement lors'de l'utilisation.

-- Apres le nettoyage.

Le charbon de bois ou des combustibles combustibles similaires ne doivent pas étre utilisés avec I'appareil.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par un cordon ou un assemblage spécial disponible auprés
du fabricant ou de son agent de service.

Toutes les réparations d'appareils électriques doivent étre effectuées.par du personnel qualifié.

Si le gril de santé ne fonctionne pas ou s'il est endommagé, veuillez.contacter le centre de service agréé le plus proche car
des outils spéciaux sont nécessaires pour sa réparation. N'essayezjamais de réparer la grille du barbecue vous-méme.

Dans le soin que le gril de santé est utilisé d'une maniéere autreque celle.décrite dans ce mode d'emploi, aucune responsa-
bilité ne sera engagée pour d'éventuels dommages.

Avant la premiére utilisation

Nettoyez le gril de santé et ses accessoires. Lorsqu'il est allumé pour la'premierefois, le gril peut émettre une nouvelle
odeur. Une petite quantité de fumée peut également étre perceptible. Nous vous recommandons donc de chauffer le barbe-
cue pendant environ 5 minutes sans aucun aliment.

Comment utiliser votre gril

Remplissez le bac d'env. 2L d'eau, attention a la marque maximale sur I'échelle de niveat d'eau

Branchez le gril de santé dans la prise d'alimentation secteur et tournez le bouton du thermostat sur le réglage le plus élevé
(«MAX»). Le voyant s'allume. Préchauffez environ 5 minutes avant utilisation. Lorsque vous faites griller des aliments délicats
ou que vous les tenez au chaud, vous pouvez remettre le thermostat en position basse et / ou régler la grille du gril en posi-
tion moyenne ou supérieure.

L'eau dans le bac s'évapore pendant l'utilisation. Il est donc nécessaire de faire le plein d'eau de temps en temps, attention a
ne pas verser d'eau sur I'élément chauffant.

Lorsque le grillage est terminé. Tournez le thermostat sur «0» (position OFF) et débranchez le gril de la prise d'alimentation
secteur.

Nettoyage et entretien

Avant de nettoyer votre gril de santé. Assurez-vous toujours que la fiche a été retirée de la prise secteur. Laissez le gril re-
froidir completement avant de le nettoyer.

N'allumez jamais I'élément chauffant lorsqu'il n'est pas placé sur I'appareil.

N'immergez jamais I'élément chauffant ou la fiche dans I'eau.

Nettoyez I'élément chauffant avec un chiffon propre et essayez uniquement.

Nettoyez la grille du grill et le plateau avec de I'eau savonneuse tiéde et séchez ensuite.

N'utilisez pas de nettoyants abrasifs durs ou une éponge métallique pour nettoyer le plateau.
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REMARQUE: Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) avec un capteur physique
ou des capacités mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, sauf si elles ont recu une supervision
ou des instructions concernant I'utilisation de I'appareil par une personne responsable de leur sécurité .

Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

La température des surfaces accessibles peut étre élevée lorsque I'appareil fonctionne.

Les instructions doivent indiquer que les appareils ne sont pas destinés a fonctionner au moyen d'une minuterie externe ou
d'un systeme de télécommande séparé.

Comment assembler la barre de support pour le barbecue

1. Assemblez la barre longue et la barre courte du support (images 1-2).

2. Utilisez des vis pour fixer la barre avec un support en fer (images 3-4).

3. Fixez les quatre barres de support et le fer ensemble. (Image 5).

4. Fixez les 8 bouchons antidérapants en haut et en bas de la barre 4 (photos 6-7).
5. Branchez la barre sur les pieds du gril électrique (Image 8).

données techniques
Tension / fréquence: 220-240V - 50 / 60Hz
Puissance: 2000W

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception du produit et aux spécifications tech-
niques sans préavis, sauf si ces modifications affectent de maniére significative les performances et la sécurité des produits.
Les pieces décrites / illustrées dans'les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'au-
tres modéles de la gamme de produits dufabricant avec des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le
produit que vous venez d'acquérir.

* Veuillez noter que notre équipement n'a pas été congu pourune utilisation dans des applications commerciales, commer-
ciales ou industrielles. Notre garantie sera annulée si la'machine est utilisée dans des entreprises commerciales, commercial-
es ou industrielles ou a des fins équivalentes.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de |a garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection,

de réparation ou de remplacement, y compris la maintenance et/les réglages spéciaux, ne doivent étre effectués que par des
techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.
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IMPORTANTE: leggere attentamente queste istruzioni prima dell'uso e conservare questo manuale di istruzioni per riferi-
menti futuri.

Importanti istruzioni di sicurezza:

Assicurarsi che la tensione di alimentazione sia uguale alla tensione indicata sull'etichetta di classificazione.

Non coprire mai la griglia con un foglio di alluminio, qualsiasi tipo di stoviglie ecc.

Riempi sempre il vassoio con acqua prima di accendere I'apparecchio.

Preferibilmente, il livello dell'acqua deve essere mantenuto inferiore ai segni di livello massimo dell'acqua (Figura 9 livello
massimo dell'acqua).

Quando l'acqua é inferiore alla meta del livello massimo dell'acqua, riempire il vassoio con acqua fino al livello massimo.
Fare attenzione a non versare acqua sull'elemento riscaldante.

L'alloggiamento e I'elemento riscaldante diventano molto caldi durante I'uso. Fare attenzione a non toccarli quando I'appar-
ecchio e in uso o completamente freddo (pericolo di scottarsi!)

Quando si utilizza il salute griller con supporto, assicurarsi che I'apparecchio sia stabile e sicuro. Quando si utilizza I'apparec-
chio come griglia da tavolo, fare attenzione a non posizionarlo contro la parete o in un angolo.

E importante che il griller della salute sia sempre supervisionato mentre € in uso.

Non conservare il griller per la salute all'aperto per evitare danni in caso di maltempo.

Assicurarsi che nessun materiale inflammabile sia adiacente alla griglia.

Posizionare la griglia sanitaria su una superficie di lavoro adatta al calore.

Per trasportare I'apparecchio, toccare solo lexmaniglie in plastica. Trasportare sempre la griglia e il supporto separatamente.
Spegnere sempre il sezionatore del Health Griller dalla presa di corrente;

- Quando non & in uso.

- In caso di malfunzionamento durante |'uso.

- Prima di pulire.

Il carbone o altri combustibili simili non devono essere utilizzati con I'apparecchio.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito da un cavo o un gruppo speciale disponibile presso il pro-
duttore o il suo agente di servizio.

Tutte le riparazioni di apparecchi elettrici devono essere eseguite da‘personale specializzato.

Nel caso in cui la macchina per la salute non funzioni'o sia danneggiata,si prega di contattare il centro di assistenza autoriz-
zato pil vicino in quanto sono necessari strumenti speciali per la sua riparazione. Non tentare mai di riparare da soli la griglia
del barbecue.

Con cura, il griller per la salute viene utilizzato in modo diverso.da.quanto descritto nelle presenti istruzioni per I'uso, nessu-
na responsabilita sara assunta per eventuali danni.

Prima del primo utilizzo

Pulisci il salute della griglia e i suoi accessori. Alla prima accensiong, la griglia potrebbe emettere un nuovo odore. Una pic-
cola quantita di fumo puo anche essere evidente. Ti consigliamo quindi'diriscaldare la griglia del barbecue per circa 5 minuti
senza cibo.

Come usare la tua griglia

Riempi il vassoio con ca. 2L di acqua, fare attenzione al segno massimo sulla scala del livello dell'acqua

Collegare il salute griller nella presa di alimentazione di rete e ruotare la manopola del termostato sulla posizione piu alta
("MAX"). La spia luminosa si accendera. Preriscaldare per circa 5 minuti prima dell'uso. Quando si grigliano cibi delicati o si
tiene caldo, & possibile riportare il termostato in una posizione inferiore e / o regolare la griglia in posizione centrale o supe-
riore.

L'acqua nel vassoio evapora durante I'uso. E quindi necessario riempire di tanto in tanto I'acqua, fare attenzione a non ver-
sare acqua sull'elemento riscaldante.

Al termine della cottura. Ruotare il termostato su "0" (posizione OFF) e scollegare la griglia dalla presa di corrente.

Pulizia E Cura

Prima di pulire il tuo salute griller. Accertarsi sempre che la spina sia stata rimossa dalla presa di alimentazione. Lasciare
raffreddare completamente la griglia prima di pulirla.

Non accendere mai I'elemento riscaldante quando non e posizionato sull'apparecchio.

Non immergere mai |'elemento riscaldante o la spina nell'acqua.

Pulire I'elemento riscaldante con un panno pulito e provare solo.

Pulire la griglia e il vassoio con acqua calda e sapone e asciugare successivamente.

Non utilizzare detergenti abrasivi aggressivi o una spugna di metallo per pulire il vassoio.
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NOTA: questo apparecchio non & destinato all'uso da parte di persone (compresi i bambini) con capacita fisiche o sensoriali
ridotte 0 mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che non siano state sottoposte a supervisione o istruzione relative
all'uso dell'elettrodomestico da parte di una persona responsabile della loro sicurezza .

| bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.

La temperatura delle superfici accessibili puo essere elevata quando I'apparecchio € in funzione.

Le istruzioni devono indicare che gli apparecchi non devono essere azionati mediante un timer esterno o un sistema di con-
trollo remoto separato.

Come assemblare la barra di supporto per il barbecue

1. Montare insieme la barra lunga del supporto e la barra corta (Figure 1-2).

2. Utilizzare le viti per fissare la barra con supporto in ferro (Figure 3-4).

3. Fissare le quattro barre di supporto e stirare insieme. (Immagine 5).

4. Fissare la spina antiscivolo 8 sulla parte superiore e inferiore della barra 4 (Figure 6-7).
5. Inserire la barra nei piedini della griglia elettrica (Figura 8).

Dati tecnici
Tensione / frequenza: 220-240 V - 50 / 60Hz
Potenza: 2000 W.

* |l produttore si riserva il diritto di apportare. lievi modifiche al design del prodotto e alle specifiche tecniche senza preavviso,
a meno che tali modifiche non incidano in moedo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte
/ illustrate nelle pagine del manuale che hai.in mano potrebbero riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del pro-
duttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere inclusi nel prodotto che hai appena acquistato.

* Si prega di notare che le nostre apparecchiature non sonoistate progettate per I'uso in applicazioni commerciali, commercia-
li o industriali. La nostra garanzia sara annullata se lasmacchina.wiene utilizzata in attivita commerciali, commerciali o industri-
ali o per scopi equivalenti.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto.e lavalidita della:garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione,

riparazione o sostituzione, inclusi interventi di manutenzione e regolazioniispeciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.
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BAXHO: Mons, npoyeteTe BHUMATE/IHO TE€3U MHCTPYKLMUU Npeay ynoTpeba u 3anaseTte ToBa pPbKOBOACTBO 33 MHCTPYKLUUM
3a 6bAaeLa cnpaekKa.

BaXKHM MHCTPYKLUM 3a 6e30nacHOCT:

YBeperTe ce, Ye 3aXpPaHBaLLOTO HAMpPEXKEHME € CbLLOTO KaTo HanpeXKeHNeTo, oTbenn3aHo Ha eTUKeTa 33 OLEHKA.

HuKora He nokpmBaliTe pelueTKaTa 3a CKapa ¢ alyMMHMEBO GOINO, BCAKAKBB BUA, KYXHEHCKU CbA0BE U T.H.

BuHarn HanbnBanTe TaBaTa € BOAA, NPeAM A3 BKAOUMTE ypesa.

3a npefnoyMTaHe HUBOTO Ha BogaTa TPsAbBa fa ce NoAABPMKA NO-MaKO OT 3HALLMTE 33 MaKCMMA/THO HMBO Ha BOAaTa (CHMMKA
9 makc. HuBo Ha BoaaTa).

Korato Bogata e nog nonosuHaTa oT MaKCMManHOTO HMBO Ha BOAaTa, HanMbJ/IHETE TaBaTa C BOAA 40 MaKCMMAIHOTO HUBO.
BHMMmaBaliTe fa He U3/eeTe BOAA BbPXY HAarpeBaTe/IHUA eNEMEHT.

KopnycbT U HarpeBaTeNHUAT eNeMeHT Ce HarpsBaT MHOro Npw ynotpeba. BHMMaBaliTe Aa He rv fOKOCBaTe, LOKATO ypeabT ce
M3M0A3Ba WM HaNbAHO OXNaXAa (onacHocT Aa ce msroputel)

Korato nsnonssaTe 34paBHMUA FPUA CbC CTOMKA, BHUMaBalTe ypeabT Aa CTou cTabuneH n 6esonaceH. Korato nsnonssate
ypeaa KaTo pelleTKa 33 Maca, BHUMaBalTe Aa He ro NO3UUMOHMPaTe TOYHO A0 CTEHATA UAU B bIbA.

BayKHO e 34paBHUAT rpU Aa Ce KOHTPOIMPA BMHArM, AOKATO Ce M3MON3Ba.

He cbxpaHsBaiiTe 34paBHMA rPUA HA OTKPUTO, 33 A3 M3berHeTe WeTn Nopaam 0o Bpeme.

YBeperTe ce, Ye HAMa 3ana MMM MaTepuanm B CbCeACTBO C peLleTKaTa.

MocTaBeTe 34paBHUA MPUA B MOAXOAALA TEPMOYCTOMUYMBA PabOTHA NOBBPXHOCT.

3a fa HoCuTe ypesa, LOKOCBaMTe cCamMo ANACTMacoBUTE APbKKU. BUHArM HoceTe ckapaTa M CTOMKaTa OTAE/NHO.

BuHaru nskntouBaiTe 3apasuma rpua oT rHe3A0To 3a 3aXpaHBaHe;

- KoraTo He ce n3nonssa.

- B cnyyait, e no Bpeme Ha paboTtace nospeau.

- Npean nouncreaHe.

He TpabBa Aa ce U3non3Ba BbreH Uav NogobHW ropuMu ropusa ¢ ypesa.

AKo 3axpaHBalUAT Kaben e nospeneH, Tol TpabBa Aa 6bae 3ameHeH Cbe crneluumaneH kaben unm cbop, KOMTo ce npegnara ot
NpPOu3BOAMUTENA NN HETOBUA CEPBU3EH areHT.

BCMYKM PEMOHTM Ha eNeKTPUYECKM ypeam TpabBa ' 4a ce n3BbpLUBaT 0T KBaAMbULMPaH NepcoHann.

AKO 34,0aBHUAT rpua He PaboTu UK ce NoBPeLU, MOAA, CBBP)KETE Ce.C Hali-6NM3KMA OTOpM3UPaH cepBus, Tbii KaTo 3a
HEroBMsA PEMOHT ca HEOBXOAMMM CreLnasHN MHCTPYMEHTH. HUKOra He ce ofuTBaliTe camun Aa PeMOHTMpaTe pelueTKaTa 3a
bapbekto.

Mpw rpuxKaTa 34PaBHUAT MPWU Ce eKCNI0ATUPA NO APYT HAYMH; PA3IMYEH OT ONMCAHMA B HACTOALLUTE UHCTPYKLMK 33
ynoTpeba, He ce noema OTrOBOPHOCT 33 €BEHTYa/IHN NOBPEAU.

Mpepy nbpBa ynotpeba

MoumncTeTe 34paBHUA TPUA U HETOBUTE akcecoapu. KoraTto e BK/IKOUEH 3a MbPBM MbT, PELLIeTKaTa MOXKe A4a U3/1b4YBa HOBa
Mmupusma. Moxe aa ce 3abenexun 1 maako Koamyectso aAvm. ETo 3alLo B npenopbyBame 4a 3arpeete ckapaTa 3a 6apbekio
32 OKOJ10 5 MMUHYTM 6e3 HMKAKBU XPaHUTENHM MPOLAYKTH.

Kak aa usnonssare Bawwms rpun

HanbaHeTe TaBaTa ¢ npub. 2L Boaa, NorpukeTe ce 3a Makc. Mapka BbB BoAHaTa ckasa

CBbpKeTe 34paBHUA FPUA B THE3L,0TO 33 3aXPaHBAHE M 3aBbPTETE KOMYETO Ha TEPMOCTATA Ha Hal-BMCOKATa HacTPOMKa
(,MAX"). 3arpeiTe 3a okono 5 mnHyTK Npean ynotpeba. Korato nevete AeAnKaTHU XPAHUTENHW NPOAYKTU WM 3@ TOMNO
ObprKaHe, MoXKeTe fa 06bpHeTe TepmocTaTa 06paTHO B MO-HMUCKO NONOXKEHWE U / UAK Aa HAaCTpouUTe pelueTKkaTa Ha rpuna B
cpefHa UK ropHa nosuuma.

BogzaTa B TaBaTa LLe ce M3napu No Bpeme Ha ynoTpeba. ETo 3alL0 e He06X0AMMO OT BpeMe Ha Bpeme Aa Mb/HMUTe BoAa.
BHMMmaBaliTe fa He U3/eeTe BOAA BbPXY HAarpeBaTe/IHUA eNEMEHT.

KoraTo rpunbT e 3aBbplueH. 3aBbpTeTe TepmocTaTa B nosioxerue "0" (nosnuma U3K/.) N nskntouete peluetkarta oT rHe340To
3a 3axpaHBaHe.

MouncrsaHe U rpuKn

Mpean ga NnouYncTUTE 34paBETO CU FPUN. BUHArM ce yBepeTe, Ye LWEencensT € U3BageH OT KOHTAKTA Ha 3axpaHBaHeTo. OcTaseTe
rpunna ga ce oxnagu ,a,o6pe npean no4yncreaHe.

Hukora He BKAto4YBaliTe HarpesaTe/IHUA e/lIeMEeHT, KOraTo He € NOCTaBeH BbpPXYy ypeaa.

Hukora He noTansaiiTe HarpesaTenHUA efieMeHT UAn Wencena Bbs BoOAaTa.

Mouncrete HarpeBaTeNHNA €1EMEHT CaMO C YUCTa U onuTaiTe Kbpna.

MouncTeTe pelweTkaTa 1 TaBaTa € rpMAa € TONAA CanyHeHa BO4A U U3CyLLeTe ciea ToBa.

He usnonssaiite pr6l/| 36p33MBHM noYyncTealm npenapaTt Uan metasiHa rbba 3a NoYncTBaHe Ha TaBaTa.
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3ABE/IEXKKA: To3u ypea He e npeaHasHayeH 3a ynotpeba oT nua (BKAYMTENHO Aela) ¢ HamaneHn GU3MUYeCcKn CEH30PHM
WAW YMCTBEHM CMOCOBHOCTM MM ANMCA HA OMWUT U 3HAHWUS, OCBEH aKO HE UM e NPeAoCTaBeH HAZ30p AWM MHCTPYKLMA OTHOCHO
M3MON3BaHETO HA ypeaa OT /iLLe, OTTOBOPHO 3a TAXHaTa 6e3onacHoCT,

[Jeuata TpabBa fa 6b4aT KOHTPOMPAHMU, 32 A3 Ce FapaHTUPa, Ye Te He UTPanT C ypesa.

TemnepatypaTa Ha JOCTbMNHUTE NMOBBPXHOCTM MOXKe Aa bbAe BUCOKa, KoraTo ypeasT paboTtu.

B MHCTpYKLMUTE Ce NOCOYBA, Ye ypeauTe He ca NpeaHa3Ha4YeHn 3a paboTa C NOMOLLTa Ha BbHLIEH TaliMep Wau oTaenHa
cMCTeMa 3a AUCTAHLMOHHO ynpaBaeHue.

Kak aa crno6um croiikaTta 3a 6ap6eKio

1. CrnobeTe 3aeAHO CTOMKaTa C Ab/ra fieHTa U Kbca eHTa (CHUMKK 1-2).

2. l3non3BaiTe BUHTOBE, 3a Aa GUKcMpaTe NpbTa C KenasHa onopa (CHUMKM 3-4).

3. duKcupaiiTe YeTUpPUTE CTOMKM U 0TMA 3aeaHo. (CHMUMKa 5).

4. dukcupalite 8-Te NPOTUBONAB3raLLM LLENCENa B rOpHaTa M AoAHaTa YacT Ha 4 6apa (CHUMKK 6-7).
5. BKAtoyeTe LWaHraTa B KpakaTa Ha eNeKTpuyeckaTta ckapa (cHumKa 8).

TeXHUYecKu AaHHU
HanpeskeHue / yectoTa: 220-240V - 50 / 60Hz
MouwHocT: 2000W

* MponssoanTenAT cv 3anassa NPaBoOTO.Aa NPaBM MasikKM NPOMEHU B ,a,m3a171Ha Ha NPOAYKTa U TEXHNYECKUTE CneLl,Md)MKaLI,VIM
bes npeasapuTenHo n3Bectne, oCBeH ako Tean NpomMeHn He NoOBNANAAT 3HAYUTENTHO Ha pa60TaTa 1 6e3onacHOCTTa Ha
npoaykTute. Yacture, onmcaHun / UNKCTPUPaHU B CTPaHNUNTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOUTO AbPXKUTE B pbLUeTe CU, mOoraT Aa ce
OTHACAT U 3a Apyrn moaenu ot NpoAayKToBaTa IMHMUA Ha Npon3BoaAnTeNa C I'IOLI,06HVI XapPaKTePUCTUKU U MOXKe Oa He 6b,CI,aT
BK/IlOYEHU B NPOAYKTa, KOMTO TOKY-LWO.CTEe 3aKynnuau.

* Mons, 06'prETe BHMUMaHWMe, Ye HalleTo o6opyp,BaHe He e NPOoeKTUPaHO 3a N3Nnon3BaHe B TbProBCKU, TbProBCKU Nan
NPOMULLNEHU NPUNOKEHUA. [ApPaHLMATA HU e 6'b,£l,e dHY/IMPaHa, akKo MalWlnHaTa Ce n3non3sa B TbProBCKuU, TbProBCKM nUau
npomuineHn NpeanpuAaTUA AN 3a eKBUBAIEHTHU LLENIN.

* 3a Aa ce rapaHTnpa 6esonacHocTTa n HageXaAHOCTTa Ha NPOoAYKTa U TaPpaHUMOHHATa Ba1MAHOCT, BCUYKU ,ﬂ,eﬁHOCTM no

nonpaskKa, NpoBepKa, PEMOHT UM NOAMAHA, BKAKYNTENHO.MOAAPDBKKA U crielnanHn HaCTpOﬁKM, Tpﬂ6Ba Aa ce n3pbpuBat
CaMoO OT TEXHULUN OT OTOPU3NPaHUA CepBU3 Ha NPON3BOAUTENA.
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BAXHO: NMpe ynotpebe nax/buBo NpounTajte 0Ba ynyTcTBa U 3agpKuTe 0BO YNYTCTBO 3a ynoTpeby Aa 6ucTe Ux KacHuje
MOT/IN KOPUCTUTHU.

BaykHa 6e36epHOCHa ynyTcTBa:

YBepuTe ce Aa je HanoH Hanajarba UCTM Kao HAMOH O3HAYeH Ha HasenHULUM.

Hvkaga He nokpwmBajTe rpuan cTanak anyMmHUjyMckom Gonnjom, Guno KakBUM KyXnksCKMM Npubopom nta,.

YBeK HanyHuTe naguuy BOAOM Mpe Hero WTo YK/byumTe anapar.

HuBo Boge 61 Tpebao BUTK ogprKaBaH Makbe 04 MaKcMMaaHor HMBoa Boge (Civka 9 makc. Huso Boge).

Kapa je Boga matba of, nosioBuHe MakcMmanHor HUBOA BOAE, HaMyHUTe NOCyAy BOAOM A0 MAaKCMManHor HMBoa. MasuTe aa
He Ha/mjeTe BOAY Ha rPejHuN efleMeHT.

Kyhuwrte v rpnjahn enemeHT ce Bpao 6p30o 3arpujasajy. MNasute ga nx He gogupyjeTte Aok ce ypehaj KopucT Uan NoTnyHo
xnaam (onacHocT aa ce oneyete!)

Kaga KopucTute peLueTky 3a 34pas/be ca NOCTO/bEM, BOAMTE padyHa Aa ypehaj cToju ctabunaH u curypaH. Kaga ypehaj
KOPUCTUTE Kao peLueTKy 3a CTO, MasuTe Aa ra He noctas/baTe TOYHO Ha 3MA, UK yrao.

BaXHo je fa ce pelleTKa 3a 34paB/be YBEK KOHTPOULLE, JOK Ce KOPUCTW.

He uyBajTe 3apaBcTBEHM pelleTKy Ha oTBOpeHOM Aa bucte usbernu owTtehera ycnea nower BpemeHa.

BoauTte payyHa Aa HMje4HM 3ana/bMBK MaTepPUjann HUCY Nopes peLleTke.

MocTaBuTe pelleTKy 3a 34paB/be Ha ogrosapajyhy pagHy noBpLUMHY OTNOPHY Ha TOMJIOTY.

3a Howeme ypehaja foaupyjTe camo MAacTUYHe pyyKe. YBEK HOCUTE POLLTWU/b U NOCTO/bE OABOjEHO.

YBEK UCK/byunTe MPEXMLY peLlleTKe U3 YTUYHNLE 3a Hanajake;

- Kag ce He KopucTw.

-y C/lyyajy Aa TOKOM paja He paau.

- Mpe umwhemsa.

Ypehaj He cme @ ce KOpUCTU APBEHUM YI/BEHOM UAN CIMHHWUM 3ana/bUBUM FrOPUBUMA.

AKo je Kabn 3a Hanajarbe owTeheH, Mopara 3aMeHUTU.MOCEOHUM KaboM UM CKNOMOM KOju je AOCTynaH of npoussohaya
WM HErOBOT CEPBMCHOT 3aCTYMHMKA.

CBe nonpaske enekTpuuHUX ypehaja Tpeba n3BecTu cTpy4yHo ocobibe.

AKO 3paBCTBEHM pelLeTKa He pajiy UK ce OLITEeTH, KOHTaKTUPajTe Haj6nXKun oBnawheHn cepBUCHM LLEHTap jep cy 3a
HeroBy NnonpasKy NoTpebHN nocebHu anatu. HUKapa HeMOKyLaBajTe caMu Aa NonpasuTe PoLUTU/b.

Kapa ce 3gpaBcTBEHa pelleTKa KOPUCTU Ha BM0 Koju APYrv HAYMH KOju HIje OnucaH y OBMM yNyTCTBMMA 33 ynoTpeby, He
npeysvMmamo OAroBOPHOCT 3a moryhy LiTeTy.

Mpe npBe ynotpebe

OuncTUTe peLleTKy 3a 34paB/be U beHy A0AaTHY onpemy. MPUAKOM NPBOT YK/by4MBakba, POLUTU/b MOXKE eEMUTUPATU HOBK
Mmupurc. Moxe ce NPUMETUTU M Mana KoanYnHa anma. 360r Tora.Bam npenopyyvyjemo Aa sarpejete powT/b OKO 5 MUHYTa
6e3 HamMupHMLa.

Kako kopuctutu lpunnep

HanyHuTe nexuwrTe ca npubn. 2/1 Boae, BOAUTE padyHa O MaKC.MapKy Ha CKasiv BOAOCTAja

CrojuTe peLueTKy 3a 34paBCTBO Y YTUUYHMLY 3a Hamnajarbe Y OKPEHUTE AyrMe TepMocTaTa Ha Hajsuwy noctasky (,MAKCY).
3arpeBajTe oko 5 MuHyTa npe ynotpebe. Kaga neyete gennkaTHe HaMMPHULE UK 3a TOMNJIO AprKakbe, TEPMOCTAT MOXKeTe
BPATWUTM Y [OHM NOMOKA] U / UIN NOAECUTMU PeLLETKY 33 POLUTU/L Y CPeAHbU UM TOPHU MONOMXKA).

Boga y nexkuwty he ncnapasat Tokom ynotpebe. Ctora je notpebHo noBpemeHo AonusaTtv Boay. MNpunasute ga He
Ha/snjeTe BOAY HA FPejHM eNeMEHT.

Kaza je powTusb 3aBpLueH. OKpeHuTe TepmocTaT Ha "0" (nonoxkaj OPP) n ogBojuTe peLleTky M3 yTUYHMLLE 33 Hanajarbe.

Yuwhere 1 Hera

Mpe unwhera peLeTKe 3a 34pasbe. YBeK NpoBepuTe Aa /M je yT1Kay u3BaheH 13 yTmyHuLe 3a Hanajakbe. OcTaBuTe rpuin
[la ce TemesbHO oxnagm npe unwwherba.

HuKaga He yK/byuyjTe rpejHM eNemMeHT KaZia Huje NocTaB/beH Ha anapar.

HuKaza He yparbajTe rpejHn enemeHT UK yTUKay y Boay.

OumnCTUTE FPEjHU EIEMEHT YMCTOM U UCKYLLIAjTE KPMOM.

OuuncTUTe CTaNak 3a PoLTU/b U NIasats TOMIOM CanyHOM WM OCYLUMTE HAKOH Tora.

3a unwherbe nagmue He KopuctuTe rpyba cpeactsa 3a unwhere abpasunsa uav meTanHy cyHhepy.

HANOMEHA: OBaj ypehaj H1je HametrbeH 3a ynoTpeby ocobama (yKbydyjyhu aeuy) ca cmarbeHUM PUINYKUM CEH30PMMaA
WM MEHTAZIHUM CMOCOBHOCTMMA UM HEAOCTaTKOM MCKYCTBA M 3Hakba, OCMM aKO UM HUje AaTa HaZ30p WM YNyTCTBa O
kopuwhetby ypehaja og ocobe oaroBopHe 3a HuxoBy 6e3begHoCT .
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[Heuy Tpeba Hagrnenatv Kako 6u ce ocurypano aa ce He urpajy ca ypehajem.

Temnepatypa NpUCTyNayHUX NOBPLLUMHA MOXKe BUTU BUCOKA Kaga anapart pagu.

Y ynyTCcTBY Cce HaBoaM Aa ypehaju H1Ucy HamereHM 3a ynoTpeby nomohy cnosbHOr Tajmepa uamn 3acebHor cucTema 3a
[a/bUHCKO ynpaBsbatbe.

Kako cacraButm nocrosbe 3a powTu/b

1. CacTaBuTE AyrayKky TpaKy M KpaTKy WKNKY 3ajeaHo (Caunke 1-2).

2. Momohy wpadoBa yYBPCTUTE LLMMKY XKesbe3HUM notnopkem (Caunke 3-4).

3. MpuyBpCTUTE YETUPU NOCTO/bA U Navana 3ajegHo. (Cimka 5).

4. MpuuspcTuTe 8 yTKava NPOTUB KIM3akba Ha ropH0j U A0H0j cTpaHu 4 Tpake (Chuke 6-7).
5. YTaKHWTE WWKNMKY Y HOre eNeKTPUYHOr polwTu/ba (camnka 8).

TeXHUUYKM nogaum
HanoH / ppekseHumja: 220-2408 - 50 / 60X3
CHara: 2000B

* Mpounssohay 3agprkaBa NPaBo A4a U3BPLUM Makbe U3MEHE Y AM3ajHY NPOM3BOAA M TEXHUYKUM cheumduKalmjama bes
NpeTXo4He HajaBe, OCMM aKo Te MPOMEHE 3HavajHO yTUUy Ha nepdopmaHce 1 6esbeaHocT nponssoaa. [enosu onucann /
WNYCTPOBAHM Ha CTPaHMLAMa NPUPYYHNKaE KOjU APXKUTE Y pyKama MOTY Ce O4HOCUTU U Ha Apyre mogene NnpousBoAHe inHKuje
NPOM3BOAA Ca CIMYHUM KapaKTEPUETUKAMa W MOXKAa Hehe BUTU YK/byuyeHU Y NPOM3BOL KOjU CTe YyNpaBo Kynuau.

* MimajTe Ha yMmy Aa Halla onpema Huje AnsajHupaHa 3a ynotpeby y KomepumjanHnm, TProBUHCKUM UAN UHAYCTPUJCKUM
npvmeHama. Hawa rapaHumja he ce NOHMILTMTM.AKO CE MaLLMHA KOPUCTM Y KOMEPLMjaIHUM, TPFOBUHCKMM AU
MHAYCTPUjCKMM npeay3ehruma unu y jegHake cepxe.

* [la 61 ce ocurypana CUrypHoCT 1 Noy3aaHoCcT MPOu3BOAA M BaIMAHOCT rapaHLumje, CBe NonpasKe, MHCNEKLMje, NonpaBKe

WK 3ameHe, yKbydyjyhin oapikasatbe 1 nocebHa npuaarohasatba, Mopajy 06as/baTv camo CTpydrbaLm osnawheHor
CepBUCHOT oge/berba nNponssohaya.

14 WWW.BORMANNTOOLS.COM



B

BAHO: Be monume, BHUMATENHO NPOYMKTajTe M OBME ynaTcTBa npeg ynotpeba 1 uyBajTe ro 0BOj NpUpaYHUK 3a ynaTcTea
33 NOHaTaMOLLUHO ynaTyBake.

BaykHu 6e36eaHOCHM ynaTcTBa:

Ocurypete ce feKa HanoHOT Ha CHabayBaHETO € UCT KAKO HAaMOHOT O3HAYeH Ha eTMKEeTaTa 3a OLeHyBatbe.

HuKoralw He MOKPMBAjTe ja pelleTKkaTa 3a CKapa co alyMUHUYMCKa Gonnja, Kakos bunao sBuza npnbop 3a npnbop UTH.
Cekorall nonosiHeTe ja $pMOKaTa Co BOAA Npes Aa ro BKAy4uTe anapaTor.

HuBOTO Ha BoZaTa Mo MOXKHOCT Tpeba Za ce YyBa MOMasIKy 04, MaKCMMaNHUTE O3HAKM Ha HMBOTO Ha BogaTa (CinKa 9 makc.
Huso Ha Boaa).

Kora Bozata e nomana oz nosoBuMHa of MakCMManHOTO HUBO Ha BOAATa, MONO/HETe ja dMoKaTa Co BOAA 40 MAKCUMYM.
BHMMaBajTe Aa He ce UCTypa BOAA HA MPEjHNOT e/IEMEHT.

KYRULUTETO M rpejHUOT eNemMeHT Ce MHOTY }KeLUKM BO ynoTpeba. buaete BHMMATEIHN Aa He M AonupaTe AOAEKa anapaToT e
BO ynoTtpeba uaun LenocHo ga ce onaam (onacHocT Aa ce usropute!)

Kora ro KopucTuTe 34paBCTBEHUOT NAAUAHMK CO WTAHA, BHUMaBajTe anapaTtoT Aa ctom ctabuneH n 6es3beneH. Kora ro
KOPUCTUTE YPesoT KaKo pelueTKa 3a Tabenn, BHMMAaBajTe He CTaBajTe ro Npaso Ha themgoT uam Bo aronor.

BaXHO e 34paBCTBEHMOT CKapa cekoralw Aa buae HagrnenyBaH AoAeKa e BO ynoTpeba.

He uyBajTe ro 34paBCcTBOTO 3a NeYyerbe Ha OTBOPEHO 3a Aa M3berHeTe owWTETYBakbE OZ /I0WO BpeMe.

OcurypeTe ce AeKa Hema 3anaanByM MaTepun Bo HenocpeaHa 611M3MHa Ha ckapa.

MocTaBeTe ja 3apaBCTBEHATA pelleTKa BO cooABeTHA paboTHa NOBPLUMHA OTNOPHA Ha TOM/IMHA.

3a fa ro HocKTe anapaToT, A4oNpeTe TM CamMo RNACTUYHUTE padku. CeKorall HOceTe ja pelleTKaTa M WTaHA40T O44eNHO.
CeKorall UCKy4yBajTe ro UCKAYYyBajTe ro 34paBCTBEHNOT CKapa O, LUTEKEPOT 3a HanojyBatbe;

- Kora He e Bo ynotpeba.

- Bo cnyyaj fa HactaHe gedekTt npuynorpebas

- Mpep uncterse.

JarneH unn cAMYHM 3anannem ropmMea He cMeaT 4a Ce KOpPMCTaT co anapaToT.

AKO KabenoT 3a HanojyBatbe e oLWTeTeH, TOj MOpa Aa Ce 3aMeHu o crneuunjaneH Kaben nam cKNonyBare WTOo € A0CTaNHO 04,
NPOW3BOANTENOT UAWN HETOBUOT areHT 3a YCAyri.

CuTe NonpaBKM Ha eNeKTPUYHM ypeam Tpeba aa rmm3BpLlyBaaT KBaAMdUKyBaH NepCcoHan.

JOKO/IKY 34,0aBCTBEHNOT CUCTEM He ycnee Aa paboTuuan Tpeba ga.buae owTeTeH, BE MOAMME KOHTAKTMPajTe ro
Haj6/IMCKMOT OBNIACTEH CEPBUCEH LleHTap buaejkm ce noTpebHW cneLmjanHU anaTku 3a HeroBo caHMparbe. HMKoraw He ce
obuayBajTe camu Aa ja nonpaBuTe ckapara.

Bo rpukaTa, 34paBCTBEHNOT FpUaEpP e YNpaByBaH HA KOj 6MN0 HauMH, OCBEH LUTO € ORMLLIAHO BO OBMeE yNaTCTBa 3a ynotpeba,
Hema fa ce npeseme O4roBOPHOCT 33 €BEHTya/Ha WTeTa.

Mpep npBarta ynotpeba

McumncreTe ja 34paBCTBEHATA PeLLETKa U HeroBuTe gogatouu. Kora 3a nps maT e BKAYYEH, CKapaTa MOXe 4a UCNYLWTU HOB
mupurc. Moxe aa ce 3abenexu U mana KoanumHa yag,. 3atoa BM npenopadyBame [a ja 3arpeeTte ckaparta Ha CKapa 3a oKoAy 5
MUHYTK 6€3 HUKAKBM NpexpaHbeHn Nponssoaum.

KaKo aa ro Kopuctute BalWMOT CKapa

MononHeTe ja dprokata co NnpmbanKHO. 2L BoAa, BHMMABajTe Ha Makc.mark Ha CKasiata Ha HMBOTO HA BoAaTa

MoBp3eTe ro pelleTKaTa 3a 34PaBCTBO BO LUTEKEPOT 33 HaMNojyBakbe M 3aBPTETE r0 KOMYETO 3a TEPMOCTATOT HA HajBMCOKaTa
noctaska (,, MAX“). MMnoTCKOTO cBET/IO Ke ce nanu. 3arpejte okony 5 MMHYTU Npeg ynoTpeba. Kora neyete HEXHU
CYPOBWHM CO XpaHa WU/M 3a TOMJIO APXKEHE, MOXKETe a o CBPTUTE TEPMOCTATOT Ha3az, BO NOHMCKa no3uumja u / uav aa ja
npunaroguTe pelleTKaTa 3a CKapa Ha cpeHaTa Uav ropHaTta nosuuuja.

BogaTa BO MOC/yXaBHMKOT Ke Ucnapw 3a Bpeme Ha ynotpebata. 3aT0a e HEOMNXOLHO Of, BpeMe Ha BPeMe Aa Ce Hano/HM
BoZa, BHMMaBajTe 4a He ce NpesvBa BOAA Ha N1EMEHTOT 3a Fpeerse.

Kora ckaparta Kke 3aBpLuu. CBpTeTe ro TepmocTaToT Ha ,,0“ (Mo3uuuja 3a uckayvyBarbe) U OTKAYeTe ja pelueTKaTa of
pelueTKaTa 3a eNeKTPUYHa MpesKa.

Yucrerwe 1 Hera

Mpea Aa ja McuMCTUTe BalaTa 34paBCcTBEHA CKapa. CeKoralw npoBepeTe Aa/v MPUKIYHOKOT € OTCTPaHEeT OZ, LUTEKepOoT 3a
Hanojysatbe. OCTaBeTe ja pelleTKaTa TEMEHO Aa Ce 0/1IagM Npes YNCTee.

HuKoraw He ro BK/1y4yBajTe rpejHNOT e1leMeHT KOra He e NOCTaBeH Ha ypeaoT.

HuKoraw He ro NOTOBajTe FPEjHUOT EIEMEHT UK He NPUKJYYyBajTe BO BOAA.

McumcTeTe ro rpejHMOoT e/IEMEHT CO YMCTa M 0bMaeTe ce camo Co Kpna.

McumncTeTe ja pelueTkaTta 3a peleTkn n G¢rokaTa co Tonaa Boga CO canyHMUA U UCyLLeTe ja NoToa.
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He KopwucTeTe rpybu abpasmBHU CPeacTBa 3@ YNCTEHE UM METAJIeH CyHfep 3a YncTerbe Ha duoKaTa.

3ABENIELLIKA: OBOj anapaT He e HameHeT 3a ynotpeba o cTpaHa Ha Anua (BKAYYMTENHO U Aeua) co HamaneH GU3NYKK
CEH30p MAWM MEHTaIHN CNOCOBHOCTU, NN HEAOCTAaTOK HA UCKYCTBO M 3HAEeHE, OCBEH aKO HE UM e JafeH HaA30p Uan
ynaTcTBO 3a ynoTpeba Ha anapaTtoT oZ CTpaHa Ha AnLEe OATOBOPHO 33 HMBHATA 6e3beaHocCT .

[Jeuata Tpeba fa 6uaat HagrnenyBaHuW 3a Aa ce OCUTypaT Aeka He UrpaaT co anapaTor.

TemnepatypaTa Ha AOCTaNHUTE NOBPLUMHU MOXKe Aa buae BUCOKa Kora anapaToT paboTu.

Bo ynaTcTBaTa ce HaBeayBa AeKa anapaTuUTe He ce HAMEHeTU 4a paboTaT co HaABOPELLEH Tajmep UK nocebeH cnuctem 3a
OANeynmHCKOo ynpaByBakbe.

Kako ga ce cobepe wraHgoTt 3a BBQ

1. CobeperTe ja Ao/HaTa M KpaTKaTa sieHTa 3aegHo (Caunka 1-2).

2. KopucTeTe 3aBpPTKM 3a 4a ja NoNpaBuTe LWMMKaTa co noaapLuka o xeneso (Cavka 3-4).

3. MonpaseTe r'v YeTUpuUTe APKayun U Kenesoto 3aegHo. (Civka 5).

4. MNonpaBeTe ro 8-Te aHTU-NN3ra4ykmn NPUKIYHOK Ha TOPHUOT U AONHUOT Aen Ha 4-Tata neHTa (Cnvka 6-7).
5. BmeTHeTe ja WwunKaTa BO HO3€eTe Ha efleKTpMYHaTa ckapa (Cnuvka 8).

TexHUYKM nogartoumn
HanoH / dpekseHumja: 220-240V - 50 / 60Hz
MoKHocT: 2000W

* Mpon3sBoanTenoT ro 3a4pKysa NpPaBoTo A HanpaByM MasiM U3SMEHU BO ,CI,VIBBjHOT Ha Npoun3BoAO0T U TEXHUYKUTE
CI'IELI,VId)MKaLJ,MVI 6e3 npeTxogHO n3BecTtyBambe, OCBEH aKO OBUE U3MEHU 3HAYUTENTHO BI'IMjaaT BpP3 nepd)opmchwTe n
6e36€,CI,HOCTa Ha npoussoguTe. Jenosute onuwaHu / WNYCTPUPaHUN Ha CTPaHUNUUTE Ha MPUPAYHUKOT WITO N'M MMmaTe BO BallU
paue MoXKe Oa ce ogHecyBaaT U Ha ApYyrn moaenn oa npoussBoaHaTa J'IVIHMja Ha Npon3BoOAUTENOT CO CZINYHU KaPaKTEPUCTUKU
U MOXe Oa He 6VI,CI,aT BKAy4YeHU BO NPOM3BOAOT LUTO CTe ro CTEKHanNe.

* 3abenexkeTe AeKa HalaTa onpema He e AM3ajH1PaHa 3a ynotpeba Bo KoMepLMjanHu, TPFOBCKU UAWU UHAYCTPUCKK
anavKaumu. Hawarta rapaHumja ke 6uae yKMHaTa AOKOAKY MalluMHaTa, ce KOPUCTU BO KOMepLMjanHW, TPFOBCKU UK
WHAYCTPUCKU BU3HUCK MU 33 EKBMBAIEHTHU HaMEH N,

* 3a aa ce obesbenyn 6e36e4HOCT M CUTYPHOCT Ha NPOU3BOAOT UBANNAHOCT HA rapaHLuMjaTa, cMTe paboTu 3a NONpPaBKa,

MHCNeKLMja, NoNpaBKa UM 3aMeHa, BKy4yBajKM O4pKYBakEe W CreunjanHy npuaarogysakba, Mopa Aa r'v M3BpLlyBaaT camo
TEXHWYaPW Of, OBMACTEHMOT OAAEN 33 YCAYTM Ha NPOM3BOAUTE/NOT.
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E RNDSISHME: Ju lutemi lexoni kéto udhézime me kujdes pérpara se té pérdorni dhe mbani kété manual udhézues pér
referencé né té ardhmen.

Udhézime té réndésishme pér siguriné:

Sigurohuni gé tensioni i furnizimit té jeté i njéjté me tensionin e shénuar né etiketén e vlerésimit.

Asnjéheré mos e mbuloni raftin e skarés me letér alumini, ¢do lloj pajisje gatimi et;.

Gjithmoné mbushni tabaka me ujé para se té ndizni pajisjen.

Niveli i ujit mundésisht t& mbahet mé pak se nivelet maksimale té nivelit té ujit (fig. 9 maksimum. Niveli i ujit).

Kur uji mé pak se gjysma e nivelit maksimal té ujit, rimbushni tabaka me ujé deri né nivelin maksimal. Kujdesuni qé té mos
derdhni ujé né elementin e ngrohjes.

Strehimi dhe elementi i ngrohjes nxehen shumé né pérdorim. Kini kujdes gé mos t’i prekni ato ndérsa pajisja éshté né pér-
dorim ose plotésisht e ftohur (rreziku pér té djegur veten!)

Kur pérdorni grillerin shéndetésor me géndrim, kujdesuni qé pajisja té géndrojé e géndrueshme dhe e sigurt. Kur pérdorni
pajisjen si tavoliné pér tavoling, kini kujdes qé mos ta vendosni ashtu drejt murit ose né njé goshe.

Shté e réndésishme qgé grileri shéndetésor té mbikéqyret gjithmoné kur éshté né pérdorim.

Mos e ruajeni grilén e shéndetit jashté, pér té shmangur démtimin nga moti i keq.

Sigurohuni qé asnjé material i ndezshém té mos jeté ngjitur me skaré.

Vendosni grilén e shéndetit né njé sipérfage té pérshtatshme rezistente ndaj nxehtésisé.

Pér té bartur pajisjen prekni vetém dorezat plastike. Mbajini gjithmoné skarén dhe géndrimin veg e veg.

Fikni gjithmoné shképutjen e grilerés shéndetésore nga prizén e furnizimit elektrik;

- Kur nuk éshté né pérdorim.

- Né rast se keqgfunksionimet gjaté pérdorimit.

- Para pastrimit.

Qymyr druri ose karburantet e djegshme té ngjashme nuk duhet té pérdoren me pajisje.

Nése kordoni i furnizimit éshté i démtuar,.ai duhet té zévendésohet nga njé kordon ose asambleté speciale né dispozicion
nga prodhuesi ose agjenti i tij i shérbimit.

Té gjitha riparimet e pajisjeve elektrike duhet té kryhen nga njé personel i afté.

Nése grileri shéndetésor nuk funksionon ose duhet té démtohet, ju lutemi kontaktoni gendrén mé té afért té autorizuar té
shérbimit pasi nevojiten mjete speciale pér riparimin‘e tij. Asnjéherénuk pérpigeni té riparoni Barbecue skaré veten.

Né pérkujdesje, grileri shéndetésor operohet né ¢farédo.ményre tjetér, si¢ pérshkruhet né kéto udhézime pér pérdorim, nuk
do té merret asnjé pérgjegjési pér démet e mundshme.

Para pérdorimit té paré

Pastroni grilén e shéndetit dhe aksesorét e saj. Kur ndizet pér heré té paré; skarja mundté léshojé njé eré té re. Njé tym i
vogél mund té jeté gjithashtu i dukshém. Prandaj ju rekomandojmé qé té nxeheni né skaré Barbecue pér rreth 5 minuta pa
asnjé léndé ushgimore.

Si té pérdorni griller-in tuaj

Mbushni tabaka me péraférsisht. 2L ujé, kujdesuni pér max.mark né shkallén’e nivelit té ujit

Lidheni grilén e shéndetit né prizén e furnizimit té rrjetit dhe kthejeni ¢elésin e termostatit né ambientin mé té larté
("MAX"). Drita e pilotit do té ndizet. Nxehni pér rreth 5 minuta para pérdorimit. Kur tiganisni Iéndé ushgimore delikate ose
pér mbajtje té ngrohté mund ta ktheni termostatin né njé pozicion mé té ulét dhe / ose ta rregulloni raftin né skaré né pozi-
cionin e mesém ose té sipérm.

Uji né tabaka do té avullojé gjaté pérdorimit. Prandaj éshté e nevojshme té mbushni ujé heré pas here, Kini kujdes qé té mos
derdhni ujé né elementin e ngrohjes.

Kur tiganisja ka mbaruar. Kthejeni termostatin né “0” (Pozicionin OFF) dhe shképutni grillin nga priza e furnizimit té rrjetit.

Pastrimi dhe Kujdesi

Para se té pastroni grillerin tuaj té shéndetit. Gjithmoné sigurohuni qé priza té jeté hequr nga priza e rrjetit té furnizimit.
Lejoni gé skarés té ftohet plotésisht para se té pastroni.

Asnjéheré mos e ndizni elementin e ngrohjes kur nuk éshté vendosur né pajisje.

Asnjéheré mos zhyt elementin e ngrohjes ose futeni né ujé.

Pastroni elementin e ngrohjes me njé lecké té pastér dhe provoni vetém.

Pastroni raftin e skarés dhe tabaka me ujé té ngrohté me sapun dhe thajeni mé pas.

Mos pérdorni pastrues té ashpér gérryes ose njé sfungjer metalik pér té pastruar tabaka.

SHENIM: Kjo pajisje nuk éshté menduar pér t'u pérdorur nga persona (pérfshiré fémijé) me sensoré fizik té zvogéluar ose
aftési mendore, ose mungesé pérvoje dhe njohuri, pérveg nése atyre u éshté dhéné mbikéqyrje ose udhézim né lidhje me
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pérdorimin e pajisjes nga njé person pérgjegjés pér siguriné e tyre .

Fémijét duhet té mbikéqyren pér té siguruar gé ata nuk luajné me pajisjen.

Temperatura e sipérfageve té arritshme mund té jeté e larté kur pajisja funksionon.

Udhézimet pércaktojné qé pajisjet nuk kané pér géllim té funksionojné me ané té njé kohématési té jashtém ose njé sistemi
té vecanté té telekomandés.

Si té mblidhni shiritin e stendés pér BBQ

1. Mblidhni shiritin e gjaté dhe shiritin e shkurtér sé bashku (Figurat 1-2).

2. Pérdorni vida pér té rregulluar shiritin me mbéshtetje hekuri (Figurat 3-4).

3. Fiksoni sé bashku katér shiritat dhe hekuri. (Fig. 5).

4. Fiksoni 8 prizén anti-rréshgitése né pjesén e sipérme dhe né fund té 4 bar (Figurat 6-7).
5. Vendosni shiritin né kémbét e skarés elektrike (fig. 8).

Té dhénat teknike
Tensioni / frekuenca: 220-240V - 50 / 60Hz
Fugia: 2000W

* Prodhuesi rezervon té drejtén té béjé ndryshime té vogla né hartimin e produktit dhe specifikimet teknike pa njoftim
paraprak, pérveg nése kéto ndryshime ndikojné ndjeshém né performancén dhe siguriné e produkteve. Pjesét e pérshkruara
/ ilustruara né faget e manualit g& mbani né'duar mund té kené té béjné edhe me modele té tjera té linjés sé produktit té
prodhuesit me karakteristika té ngjashme dhe mund té mos pérfshihen né produktin gé sapo keni fituar.

* Ju lutemi vini re se pajisjet tona nuk jané projektuarpér t'u pérdorur né aplikime komerciale, tregtare ose industriale. Ga-
rancia joné do té higet nése makina pérdoret né bizneset tregtare, tregtare ose industriale ose pér géllime ekuivalente.

* Pér té siguruar siguriné dhe besueshmériné e produktit.dhe vlefshmériné e garancisé, té gjitha punét e riparimit, inspektim-

it, riparimit ose zévendésimit, pérfshiré mirémbajtjen dhe rregullimet speciale, duhet té kryhen vetém nga tekniké té departa-
mentit té shérbimit té autorizuar té prodhuesit.
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POMEMBNO: Pred uporabo natan¢no preberite ta navodila in jih hranite tako, da jih boste lahko pozneje uporabili.

Pomembna varnostna navodila:

Prepricajte se, da je napajalna napetost enaka napetosti, oznaceni na nalepki.

Nikoli ne pokrivajte stojala za Zar z aluminijasto folijo, kakrsno koli kuhinjsko posodo itd.

Pred vklopom naprave vedno napolnite pladenj z vodo.

Raven vode naj bo prednostno vzdrZevana manjsa od oznak najvisjega nivoja vode (slika 9 najvecjega nivoja vode).

Kadar je voda manjsa od polovice Najvisje ravni vode, napolnite pladenj z vodo do najvisje ravni. Pazite, da ne nalijete vode
na grelni element.

Ohisje in grelni element se med uporabo zelo segrejeta. Pazite, da se jih ne dotaknete, ko je naprava v uporabi ali popolno-
ma hladna (nevarnost, da se opecete!)

Pri uporabi resetke za zdravje s stojalom pazite, da bo naprava stabilna in varna. Ko uporabljate aparat kot namizni zar, bod-
ite previdni, da ga ne postavite ob steno ali v kot.

Pomembno je, da je reSetka za zdravje vedno pod nadzorom, ko je v uporabi.

Zdravilnega Zara ne hranite na prostem, da se izognete poskodbam zaradi slabega vremena.

Poskrbite, da na reSetki ne bodo vnetljivi materiali.

Zdravilni Zar postavite na primerno toplotno odporno delovno povrsino.

Za nosenje naprave se dotikajte samo plasti¢nih rocajev. Zar in stojalo vedno nosite lo¢eno.

Vedno izklopite mrezno mreZo iz vti¢nice.

- Kadar ni v uporabi.

-V primeru, da med uporabo ne‘deluje.

- Pred ¢is¢enjem.

Z napravo se ne sme uporabljati oglja alipodobnih gorljivih goriv.

Ce je napajalni kabel pogkodovan, ga morate zamenjati s\posebnim kablom ali sklopom, ki je na voljo pri proizvajalcu ali
njegovem servisnem zastopniku.

Vsa popravila elektri¢nih naprav mora opraviti usposobljeno osebje.

Ce zdravstvena mreZna 7ara ne deluje ali se poskoduje, se obrnite:na najblizji pooblas&eni servis, saj so za njeno popravilo
potrebna posebna orodja. Nikoli ne poskusajte sami popraviti Zara.

Pri skrbi za uporabo zdravstvenega Zara na kakrsen koli drug nacin, kot je opisan v teh navodilih za uporabo, ne prevzemamo
nobene odgovornosti za morebitno skodo.

Pred prvo uporabo
Ocistite reSetko za zdravje in njene dodatke. Ko je prvi¢ vklopljen,Zar lahko oddaja nov vonj. Lahko je opazna tudi majhna
koli¢ina dima. Zato vam priporo¢amo, da Zar na priblizno 5 minutah segrejete brez hrane.

Kako uporabljati svoj zar

Pladenj napolnite s pribl. 2L vode, pazite na max.mark na vodostaju

Prikljucite resetko za zdravje v elektri¢no vti¢nico in vrtite termostat na najvisjo nastavitev ("MAX"). Pred uporabo segrejte
priblizno 5 minut. Pri pecenju neZnih Zivil ali za toplo drzanje lahko termostat obrnete v spodnji polozaj in / ali nastavite sto-
jalo za zar v srednji ali zgornji polozaj.

Voda v pladnju bo med uporabo izhlapela. Zato je potrebno ob¢asno dolivati vodo.Pazite, da ne nalijete vode na grelni
element.

Ko je Zar koncan. Termostat obrnite v poloZaj "0" (polozaj OFF) in izklopite Zar iz vti¢nice.

Cis¢enje in nega

Pred ciS¢enjem vasega Zara za zdravje. Vedno se prepricajte, da je bil vti¢ odstranjen iz vti¢nice. Pred ¢is¢enjem pustite, da se
Zar temeljito ohladi.

Nikoli ne vklopite grelnega elementa, ko ni namescen na aparat.

Nikoli ne potopite grelnega elementa ali vti¢a v vodo.

Grelni element odistite samo s Cisto krpo.

Stojalo za Zar in pladenj odistite s toplo milnico in nato posusite.

Za cCiscenje pladnja ne uporabljajte grobih abrazivnih Cistil ali kovinske gobice.

OPOMBA: Ta aparat ni namenjen za uporabo osebam (vklju¢no otrokom) z zmanjsanimi fiziénimi senzorji ali dusevnimi spos-
obnostmi ali pomanjkanjem izkusenj in znanja, razen ¢e jim je dodeljen nadzor ali navodila glede uporabe naprave s strani
osebe, ki je odgovorna za njihovo varnost. .
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Otroke je treba nadzorovati, da se ne bodo igrali z aparatom.

Med delovanjem naprave je temperatura dostopnih povrsin lahko visoka.

V navodilih je navedeno, da naprave niso namenjene za upravljanje z zunanjim ¢asovnikom ali lo¢enim sistemom za daljinsko
upravljanje.

Kako sestaviti stojalo za BBQ

1. Sestavite dolg drog stojala in kratek drog skupaj (slike 1-2).

2. Z vijaki pritrdite palico z Zelezno oporo (Slike 3-4).

3. Stiri stojala in Zelezo pritrdite skupaj. (Slika 5).

4. Na zgornji in spodnji strani 4 vrstice pritrdite 8 vtica proti zdrsu (slike 6-7).
5. Prikljucite palico v noge elektricnega Zara (slika 8).

Tehnicni podatki
Napetost / frekvenca: 220-240V - 50 / 60Hz
Moc: 2000W

* Proizvajalec si pridrZzuje pravico do manjsih sprememb zasnove izdelka in tehni¢nih specifikacij brez predhodnega obvestila,
razen Ce te spremembe bistveno vplivajo na uinkovitost in varnost izdelkov. Deli, opisani / prikazani na straneh priro¢nika, ki
jih imate v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele proizvajalceve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda ne
bodo vkljuceni v izdelek, ki ste ga pravkar kupili.

* Upostevajte, da nasa oprema ni bila zasnovana za uporabo v komercialnih, trgovinskih ali industrijskih aplikacijah. Nasa
garancija bo razveljavljena, Ce se stroj uporablja.v trgovskih, trgovinskih ali industrijskih podjetjih ali za enake namene.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter garancijsko veljavnost, vsa popravila, inSpekcijske preglede, popravila ali

nadomestna dela, vklju¢no z vzdrZzevanjem in posebnimi prilagoditvami, smejo izvajati samo serviserji pooblas¢enega servisa
proizvajalca.
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VAZNO: Prije upotrebe, pailjivo proéitajte ove upute i zadrZite ovaj priru¢nik za uporabu da biste ga kasnije mogli koristiti.

Vaine sigurnosne upute:

Provjerite je li napon napajanja jednak naponu oznacenom na naljepnici.

Nikada ne pokrivajte grill policu aluminijskom folijom, bilo kakvim kuhinjskim priborom itd.

Uvijek napunite ladicu vodom prije ukljucivanja uredaja.

Razinu vode po moguénosti treba drzati manju od oznaka najviSe razine vode (Slika 9 maks. Vodostaja).

Kad je voda manja od polovine Maksimalne razine vode, ladicu napunite vodom do maksimalne razine. Pazite da ne nalijete
vodu na grijaci element.

Kuciste i grijaéi element se vrlo brzo zagrijavaju. Pazite da ih ne dodirnete dok se uredaj koristi ili potpuno hladi (opasnost da
se opecete!)

Kada koristite reSetku za zdravlje s postoljem, vodite racuna da uredaj stoji stabilno i sigurno. Kad uredaj koristite kao rostilj
za stol, pripazite da ga ne postavljate tocno na zid ili u kut.

Vazno je da se reSetka za zdravlje uvijek nadzire dok se koristi.

Nemoijte ¢uvati zdravstveni gril na otvorenom kako biste izbjegli oSteéenja zbog loSeg vremena.

Pazite da na reSetku ne stoje zapaljivi materijali.

Postavite reSetku za zdravlje na odgovarajucu radnu povrsinu otpornu na toplinu.

Za noSenje uredaja dodirnite samo plasti¢ne rucke. Uvijek nosite rostilj i postolje odvojeno.

Uvijek isklju¢ite mrezni reSetku iz mreznog napajanja;

- Kad se ne koristi.

- u slu¢aju da tijekom rada ne radi.

- Prije Cis¢enja.

S uredajem se ne smije koristiti drveni ugljen.ilislicna'zapaljiva goriva.

Ako je opskrbni kabel ostecen, mora ga.zamijeniti poseban kabel ili sklop koji je dostupan od proizvodaca ili njegovog servis-
nog zastupnika.

Sve popravke elektri¢nih uredaja izvodi struéno osoblje.

Ako zdravstvena redetka ne radi ili se osteti, obratite se najblizem ovlaStenom servisnom centru jer su za njezin popravak
potrebni posebni alati. Nikada ne pokusSavajte sami popraviti rostil;.

U skrbi o zdravstvenom resetki upravlja se na bilo kojirdrugi nacin koji.nije opisan u ovim uputama za uporabu, ne preuzima-
mo odgovornost za mogucu Stetu.

Prije prve upotrebe
Ocistite reSetku za zdravlje i njezin pribor. Prilikom prvog ukljuéivanja grill moze emitirati novi miris. MoZe se primijetiti i mala
koli¢ina dima. Stoga vam preporucujemo da zagrijte rostilj oko 5.minuta bez namirnica:

Kako koristiti svoj reSetku

Napunite ladicu s pribl. 2L vode, pazite na maks.mark na ljestvici vodostaja

Spojite zastitnu resetku u uti¢nicu za napajanje i okrenite termostat na najvisu pestavku ("MAX"). Pred upotrebu zagrijte oko
5 minuta. Kada pecete osjetljive namirnice ili za toplo drZanje, termostat moZete vratiti u donji polozaj i / ili prilagoditi stalak
za rostilj u sredniji ili gornji polozaj.

Voda u ladici ¢e isparavati tijekom upotrebe. Stoga je potrebno povremeno napuniti vodu. Pripazite da ne nalijete vodu na
grijaci element.

Kada je rostilj gotov. Okrenite termostat u poloZaj "0" (isklju¢eno) i odvojite reSetku od mreznog napajanja.

Cis¢enje i njega

Prije Cis¢enja resSetka za zdravlje. Uvijek provjerite je li utikac izvaden iz utinice. Ostavite grill prije ¢is¢enja.

Nikada ne ukljucite grijaéi element ako nije postavljen na uredaj.

Nikada ne uranjajte grijaci element ili utikac¢ u vodu.

Ocistite grijaci element Cistom i iskuSajte krpom.

Ocistite stalak za rostilj i ladicu toplom sapunom i osusite nakon toga.

Za Cis¢enje pladnja nemojte koristiti gruba abrazivna sredstva za ¢is¢enje ili metalnu spuzvu.

NAPOMENA: Ovaj uredaj nije namijenjen za upotrebu osobama (ukljucujuci djecu) sa smanjenim fizickim senzorima ili men-
talnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako im nije dodijeljen nadzor ili upute o koristenju uredaja od
osobe odgovorne za njihovu sigurnost,
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Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju s uredajem.
Kad aparat radi, temperatura pristupacnih povrsina moZze biti visoka.
U uputama se navodi da uredaji nisu namijenjeni za uporabu pomocu vanjskog tajmera ili zasebnog daljinskog upravljaca.

Kako sastaviti postolje za rostilj

1. Sastavite dugacku traku i kratku Sipku zajedno (Slike 1-2).

2. Pomocu vijaka ucvrstite Sipku Zeljeznim potpornjem (Slike 3-4).
3. Ucvrstite Cetiri postolja i glacalo zajedno. (Slika 5).

4. Ucvrstite 8 utikaca protiv klizanja na vrhu i dnu 4 trake (Slike 6-7).
5. Utaknite Sipku u noge elektri¢nog rostilja (Slika 8).

Tehnicki podaci
Napon / frekvencija: 220-240V - 50 / 60Hz
Snaga: 2000W

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako
te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / prikazani na stranicama priruc¢nika koji
drzite u rukama mogu se odnositi i na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda nece biti
ukljuceni u proizvod koji ste upravo kupili:

* Imajte na umu da nasa oprema‘nijedizajnirana za upotrebu u komercijalnim, trgovinskim ili industrijskim primjenama. Nase
jamstvo Ce se ponistiti ako se stroj koristi u-komercijalnim, trgovinskim ili industrijskim tvrtkama ili u druge svrhe.

* Da bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcije, popravke ili zamjene, ukl-
jucujuci odrzavanje i posebna podesavanja, smiju obavljati samo struc¢njaci ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.
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